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SEI: 6054.2023/0000868-6 - CPM/SUB-SM

 

O Senhor Oziel Evangelista de Souza, Subprefeito de São Mateus, no uso das atribuições que lhe são
conferidas por lei, em atendimento à solicitação do Conselho Participativo Municipal de São Mateus,
comunica e torna pública a ATA d a Reunião Ordinária de Junho do Conselho Participativo
Municipal da Subprefeitura São Mateus - CPM/SUB SM, nos termos do PORTARIA PREFEITO -
PREF, SECRETARIA MUNICIPAL DA CASA CIVIL - CC/SERS Nº 2 DE 28 DE FEVEREIRO DE
2020, arts. 6º e 7º, conforme trancrição abaixo:

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE SÃO

MATEUS (27 de junho de 2025)
 
Ao vigésimo sétimo dia do sexto mês do ano de 2025 em primeira convocação às 19h, horário de
Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto
59.023/2019 e pela Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020 deu-se início a reunião plenária
ordinária do Conselho Participativo Municipal de São Mateus, sob a coordenação do Sr. Luciano
Santos Nunes de Azevedo. Foi informado a todos (as) que a reunião seria gravada para fins de
elaboração da ata, cuja responsabilidade ficou a cargo da Secretária-Geral, Sra. Selma Carvalho
da Silva. A reunião contou com a presença de (11) conselheiros titulares e (4) suplente(s), além
de autoridades do Poder Público e Munícipes, conforme lista de presença.

 
LISTA DE CONSELHEIROS TITULARES E SUPLENTES – POR ORDEM DE DISTRITOS

 
Conselheiro-

Distrito
ORDEM NOME CONSELHEIRO Presença/Ausência Observações

Iguatemi Titular 1 SUSANA CAMILA NUNES
TEIXEIRA Presente  

Iguatemi Titular 2 SONIA TERESINHA DA CRUZ Ausente  

Iguatemi Titular 3 LUCIANO SANTOS NUNES
DE AZEVEDO Presente  

Iguatemi Titular 4 SELMA CARVALHO DA SILVA Presente  

Iguatemi Titular 5 DÉBORA APARECIDA
ESTEVÊS TEODORO Ausente  

Iguatemi Titular 6 DANILO BERNARDINO
JULIAN Ausente  
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Iguatemi Suplente 1
SARA ALVES DA CONCEIÇÃO
SIMPLICIO presente  

Iguatemi Suplente 2 VANILDE AQUINO DOS
SANTOS Ausente  

Iguatemi Suplente 3 ANTONIO LUIZ LINO Presente Substituiu o
Titular

     

Iguatemi Suplente 4 MARIA SONIA ALVES
BATISTA DOS SANTOS Presente  

Iguatemi Suplente 5 CRISTINA RODRIGUES DE
SOUZA Ausente  

Iguatemi Suplente 6 DEBORA BATISTA DOS
SANTOS DE JESUS Ausente  

São Mateus Titular 1 ELAINE APARECIDA
TEODORO SILVA Ausente  

São Mateus Titular 2 ÂNGELA MARIA AGUIAR DE
AMORIM Ausente  

São Mateus Titular 3 GABRIELLE CRISTINE DOS
SANTOS LISBOA Presente  

São Mateus Titular 4 BRAIZAN ALVES MACHADO Presente  
São Mateus Titular 5 CAROLINA DA SILVA GOMES Ausente  

São Mateus Titular 6 JOÃO ANTONIO ALVES DE
ROZA Presente  

São Mateus
Suplente

1 LUIZ GUILHERME MARTINEZ
DE OLIVEIRA Ausente  

São Mateus
Suplente

2 ANDRÉIA GONÇALVES
BONFIM Ausente  

São Mateus
Suplente

3 PÂMELA DA SILVA Ausente  

São Mateus
Suplente

4 BEATRIZ INÊS ALVES SILVA Ausente Saúde

São Mateus
Suplente

5 MARIA DO CARMO DA SILVA Ausente  

São Mateus
Suplente

6 DAYSE SILVA Ausente  

São Rafael Titular 1 AGDA FÉLIX DA SILVA Presente  
São Rafael Titular 2 RONEY GENIZELLO DA SILVA Presente  
São Rafael Titular 3 SEVERINO SANTOS SILVA Ausente  
São Rafael Titular 4 CLEBER AUGUSTO VIEIRA Presente  

São Rafael Titular 5 MARINEZ PROCOPIO
FERREIRA Presente  

São Rafael Titular 6 ANDREIA ODILA DE MELLO Presente  
São Rafael
Suplente

1 JOSELI APARECIDA PEREIRA
DA SILVA Presente  

São Rafael
Suplente

2 FLAVIO TEIXEIRA DOS
SANTOS Ausente  

São Rafael
Suplente

3 WESLEY DA SILVA SOARES
DOS SANTOS Ausente  

São Rafael
Suplente

4 JERONIMO BARRETO DA
SILVA Ausente  

São Rafael
Suplente

5 ADEMILSON FERREIRA DA
SILVA Ausente  
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São Rafael
Suplente

6 MARCOS TEIXEIRA DE MELO Ausente  

Iguatemi Imigrante
Titular 1 SANTOS TEODORO SILLU

QUIESPE Presente  

 
 
 

Lista de Presença - Autoridades e Munícipes
Função Nome

Subprefeito Ozziel De Souza

Coordenador de Governo Local – Interlocutor –
Subprefeitura

José Ronaldo Conceição de Santana

Supervisor de Cultura Douglas Oliveira Pacheco

Assessoria Executiva de Comunicação Eduardo Silva dos Santos

C.A.F Fabricio Lima

Secretaria subprefeitura Luana

CPO - Coord. Projetos e obras Jose Alberto Perdigão
Munícipe Conforme lista de presença

 
 
 
Verificação de quórum e leitura da pauta
A reunião foi iniciada às 19h pelo Coordenador, Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo, que compôs a mesa
de trabalhos com profissionais essenciais para o bom andamento da sessão. A mesa foi formada pelo próprio
Coordenador, pela Secretária-Geral Selma Carvalho da Silva, Sra. Andrea, ambas responsáveis pela
condução dos registros e pela organização dos trâmites administrativos. Estiveram presentes representantes
do Poder Público, entre eles Sr. José Ronaldo Conceição de Santana da Coordenadoria Governo Local e
atribuição de Interlocutor junto ao Conselho Participativo Municipal São Mateus; Sr. Eduardo Silva dos
Santos, da Assessoria Executiva de Comunicação da Subprefeitura São Mateus; Sr. Douglas Oliveira
Pacheco, da Supervisão de Cultura da Subprefeitura São Mateus ; Sr. Ozziel Evangelista de Souza,
subprefeito de São Mateus ; Sr. Jose Alberto Perdigão, do CPO (Coordenadoria de Projetos e Obras), Sr.
Fabricio Lima CAF (Coordenação de Administração e Finanças) e a Sra. Luana Secretaria do Subprefeito.
Os membros da mesa cumprimentaram os presentes e se colocaram à disposição para contribuir
dentro de suas respectivas atribuições. O Coordenador informou que havia quórum suficiente para
a continuidade da reunião, fez a convocação dos Suplentes (conforme lista acima) no ato do início
da reunião em segunda chamada, as 19:30. Em seguida, procedeu-se à leitura da pauta.
PAUTA:

1. Abertura da reunião pelo Coordenador do Conselho Participativo Municipal São Mateus CPM/SUB
SM - Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo.

2. Considerações da mesa e autoridades.
3. Leitura da pauta.
4. Respostas: Execuções e monitoramento das propostas Orçamento cidadão 2025 das obras de

responsabilidade da Subprefeitura de São Mateus.
5. Devolutiva do Sr. Subprefeito Sr. Ozziel Evangelista de Souza a respeito das propostas referente a

verba de R$ 6.000.000,00 período 2024, não executadas na gestão anterior.
6. Devolutivas da vistoria na rua da servidão Jd. Nova Conquista, obra realizada e entregue em maio

2024, referente a verba de R$ 6.000.000,00 período de 2023, devido a reclamações de munícipes
quanto a qualidade da prestação de serviço.

7. Análise do orçamento cidadão 2026.
8. Fala dos conselheiros.
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9. Fala dos Munícipes devidamente escritos.
10 Informes gerais.
11. Encerramento.

 
O coordenador Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo deu início a reunião as 19:30, em segunda

chamada, cumprimentou os presentes e passou a palavra ao Sr. Ozziel Evangelista de Souza
para responder sobre o item da pauta da reunião.

 
· Item 4: Orçamento cidadão 2025

O Sr. Fabricio lima disse; em relação ao último orçamento que o Sr. Ozziel já consegue
fazer a gestão ele pediu prioridade para mim, e assim está sendo feito a primeira praça do
orçamento que vocês aprovaram vai para licitação nessa quarta-feira 02/06/25 para ver
quem vai executar e quando começa. E os outros dois projetos já estão todo atuados se eu
não conseguir implantar essa semana a gente já lança os editais na outra semana começo
de julho já vai começar a fazer. Então assim como base nesse último vocês podem ficar
tranquilo que não vai perder dinheiro não vai voltar a gente vai executar essas obras.
 

· Item 5: Devolutiva da verba de R$ 6.000.000,00 ano 2024.

O Sr. Ozziel Evangelista esclareceu que essa questão da verba que em uma conversa com a
casa civil, conversou com a Sra. Vanessa e que afirmou que a verba de 2024, perdeu-se, porém,
tem uma sobra R$ 170.000,00 e que o conselho anterior ou atual converse e apresente algo
nesses valores até novembro, e ela pediu o seguinte se houver qualquer dúvida quanto a isso
pode uma comissão ir até ela e conversar que ela vai explicar corretamente.
 

· Item 6: Vistoria da obra da rua da Servidão.
O sr. Jose Alberto Perdigão disse que a obra está em garantia e o que for apontado com
necessidade de fazer uma revisão será anotado e vamos passar para empresa tudo que
estiver fora de ordem. O subprefeito Sr. Ozziel de Souza se comprometeu a fazer visita na
obra juntamente com os conselheiros do CPM SM no dia 28/06/25 as 14:00h.

· Item 7: Analise orçamento cidadão 2026
O coordenador Sr. Luciano santos, perguntou ao subprefeito Sr. Ozziel de Souza, sobre o
empenho do subprefeito para que não ocorra os atrasos em relação ao andamento das
propostas para 2026, o Sr. Ozziel disse ; que temos que sentar e analisar, tem situações
que envolve às vezes área particular área do estado enfim ou a área já tem uma
destinação para um serviço, algum projeto então vou fazer de forma com transparência
então vai ser importante, aí eu peço ao Ronaldo e o Fabricio que estejam sempre presente
com o pessoal de obras, seja o Alberto ou o próprio Jean que sente com o conselho e
venha trabalhar isso de forma democrática e transparente esse é o nosso compromisso
fazer tudo em conjunto de forma transparente.

· Item 8: Fala dos conselheiros (as) inscritos.

Fala da Munícipe Sra. Iara Darcolette, reclamou sobre não haver, esporte, educação, incentivo a
cultura na região do jardim palanque, e quem as ruas estão sem viabilidade, sem condições de
passagem para transporte. Também agradeceu pela manutenção paliativa que foi feita na rua e
pediu ajuda ao subprefeito para resolver o problema em relação as ruas que precisam de asfalto.
 
Fala da Munícipe Sra. Maria da Conceição, Boa noite eu vim aqui reclamar de um som alto :na
rua da minha casa são aproximadamente 5 bares ou adegas fica próximo a rua Duque de Caxias
com a rua primeiro de maio no Jardim São Francisco. O Subprefeito anotou o endereço e ficou de
resolver diretamente o problema.
 
Fala do Conselheiro Titular Sr. Braizan Alves Machado , pediu apoio a polícia militar, a guarda
metropolitana que nos apoie porque nós vamos fazer uma caminhada na Avenida Mateo Bei e
vamos ir de caminhada até o hospital São Mateus, convidou a todos para participar no dia
17/07/2025 a partir das 10hs.

Ata Reunião Ordinária  CPMSM -Junho (130230809)         SEI 6054.2023/0000868-6 / pg. 4



 
Fala da Conselheira Titular Sra. Susana Camila Nunes Teixeira , saldou aos presentes e pediu
devolutivas da segunda reunião ordinária em 25/03/2025 onde alguns moradores solicitaram
pavimentação em uma rua de acesso do Jardim Pinheirinho 2.
E sobre uma casa em área de risco no final da rua Eucaliptos também no Pinheirinho 2, solicitou
novamente a visita do Subprefeito Sr. Ozziel.
Solicitou informações para onde foi o brinquedão que foi retirado da praça das orações, e se
haverá reposição por um novo ou manutenção.
Outra coisa também que a gente está recebendo muita mensagem é a respeito da cultura de São
Mateus porque os jovens veem acompanhando a rede vêm acompanhando a questão do funk, é
crítico é! mas infelizmente dentro da periferia eles não têm outro lugar para ir a gente entende o
lado dos trabalhadores, mas a gente também entende o lado do jovem o que é que o subprefeito
tem para essa população de jovens aqui de cultura dentro de São Mateus obrigada.?
O Subprefeito Sr. Ozziel de Souza  respondeu à questão da seguinte forma, eu não sou contra o
Funk eu mesmo atuei em Tiradentes e organizamos o primeiro Funk consciente lançamos o MC
Dede, lançamos Nego DU, B.O e tantos outros. É a questão do pancadão que a gente fala
pancadão virou uma gíria que hoje o pessoal fala pancadão é um bar que está tocando um forró é
a adega tocando um som qualquer é um pessoal que está fazendo alguma manifestação na rua
coisa do tipo então pancadão é gíria tá, eu intervir em algumas ações aí que pessoal estava com
forró alto as 3 da manhã não tem cabimento.
 
Fala do Sr. Santos Teodoro Sillu conselheiro Imigrante , pediu a poio para realização da feira dos
imigrantes e um evento em datas comemorativas.
O subprefeito se colocou à disposição para orientação na próxima segunda feira 30/06/2025 as
10:00hs.
 
Fala Munícipe do Sr. Lourivaldo Delfino, gostaria saber sobre a licitação da obra da praça Maria
Filomena de Araújo para fazer uma quadra quero saber aonde que parou a licitação porque que
ela não andou e quem foi o responsável?
 
Fala da munícipe Sr. Maria Aparecida dos Santos , pediu pavimentação da rua da Ligação no
jardim Palanque, e sobre iluminação pública desde de o ponto final das peruas Jardim Palanque
desde o número 2012 até o final. A mesma já fez solicitação através do CPMSM em abril de 2025.
 
Fala da munícipe Sra. Maria Evangelista Rosario , boa noite a todos em primeiro lugar eu quero
pedir ao subprefeito para ir ao Jardim Vila Carrãozinho olhar a rua Manoel Veloso da Costa para
tomar providencias sobre os buracos na via e também sobre os carros que atrapalham a parada
dos ônibus no ponto fazendo os munícipes terem que embarcar no meio da rua.
 
Fala do Supervisor de Cultura Sr. Douglas Oliveira Pacheco  sobre os projetos de cultura para São
Mateus, quero divulgar que a gente fechou 4 eventos um apoio que o Ozziel conseguiu com o
pessoal das Secretarias que vai ser nos dias.

· Dia 19/07/25 na casa de cultura do parque São Rafael
· Dia 20/07/25 na rua forte do Rio branco
· Dia 26/07/25 IV Centenário
· Dia 27/07/25 no largo de São Mateus.
· Tudo isso como preparativo para virada cultural 2026.

 

Item 10 informes gerais:
 
O coordenador Sr. Luciano Santos informou sobre a eleição da coordenação para a próxima
reunião ordinária.
E a eventual necessidade de uma reunião extraordinária devido ao monitoramento das propostas
do Participe +.
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Item 11 Encerramento:
 
O Coordenador finalizou a reunião as 21:00hs
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Selma Carvalho da Silva

Secretária-Geral CPMSM – Biênio 2025/2026
 

Luciano Santos Nunes de Azevedo
Coordenador CPMSM – Biênio 2025/2026

 
OZIEL EVANGELISTA DE SOUZA  
Subprefeito(a) 
Em 30/07/2025, às 15:08.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 130230809 e o código CRC F75003DD.
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